



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය
භාගර්ක සංවර්ධන සහ නිවාස අමාත්‍යාංශය



කොළඹ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය සඳහා සහාය

ඇඹැරුණු - ව්‍යාපෘති කාර්යය මණ්ඩලය

ශ්‍රී ලංකා රජය විසින් ආසියානු යටිතල පහසුකම් ආයෝජන බැංකුව (AIIB) සමඟ, මහනගර කලාපයේ ප්‍රමුඛතම ආයෝජනයක් වන නාගරික පුනර්ජීවන වැඩසටහන යටතේ කොළඹ නගරයේ සහ ඒ අවට ප්‍රදේශවල නිවාස ඒකක 5500 ක් ඉදිකිරීම සහ ඉඩම් තැවෙන සංවර්ධනය කිරීම සඳහා මූල්‍යකරණයක් සාකච්ඡා කර ඇත. මෙම ව්‍යාපෘතිය, නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය විසින් මෙහෙයවනු ලබන අතර නාගරික සංවර්ධන අධිකාරිය විසින් ක්‍රියාත්මක කෙරේ.

කොළඹ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය සඳහා සහාය (SCURP) වැඩසටහනේ පහත තනතුරු පිරවීම සඳහා සුදුසුකම්ලත්, පළපුරුදු ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අඩු අංකය	තනතුර	අංකය	අවශ්‍ය කරන සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද
කළමනාකරණ වනුලේඛ අංක 01/2019 අනුව PS-3 මට්ටම,			
01.	නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ (තාක්ෂණික)	01	(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3 හෝ 4) 01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත්, අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධිය, සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම. හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීමය ආයතනයක් මගින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වයක් / සමාන වෘත්තීමය සුදුසුකමක් සමග කළමනාකාර මට්ටමේ අවම වශයෙන් වසර 15 ක පශ්චාත් සුදුසුකම් පළපුරුද්ද සහ ඉන් වසර 07 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකාර මට්ටමේ විය යුතුයි. 02. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් සුදුසුකමක් සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීමය ආයතනයක් ලබාගත් ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීමය සුදුසුකම් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධිය සමග කළමනාකරණ මට්ටමේ අවම වශයෙන් වසර 13 ක පශ්චාත් සුදුසුකම් පළපුරුද්ද ඉන් වසර 06 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුයි. 03. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධිය සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් සුදුසුකමක් සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධිය සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීමය ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීමය සුදුසුකමක් සමග කළමනාකාර මට්ටමේ අවම වශයෙන් වසර 11 ක පශ්චාත් සුදුසුකම් පළපුරුද්ද. ඉන් වසර 05 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකාර මට්ටමේ විය යුතුයි. 04. රජයේ දිප ව්‍යාප්ත සේවයේ 1 ශ්‍රේණියේ නිලධාරියක් වීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තනතුරක් සමග 1 ශ්‍රේණියේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 06 ක පළපුරුද්ද.
කළමනාකරණ වනුලේඛ අංක 01/2019 අනුව PS-4 මට්ටම,			
02.	ජ්‍යෙෂ්ඨ පද්ධති විශ්ලේෂක	01	(පහත 1 හෝ 2) 01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිලිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධිය හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීමය ආයතනයක අන්තර්මධ්‍යම විභාගය සමත්වී තිබීම සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 09 ක පශ්චාත් සුදුසුකම් පළපුරුද්ද
03.	ව්‍යාපෘති ගණකාධිකාරී	01	02. රජයේ දිප ව්‍යාප්ත සේවයේ III/II පන්තියේ හෝ ඊට ඉහළ නිලධාරියෙක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන මට්ටමේ තනතුරක් සමග III/II තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 11 ක පළපුරුද්ද.
කළමනාකරණ වනුලේඛ අංක 01/2019 අනුව PS-5 මට්ටම,			
04.	ජ්‍යෙෂ්ඨ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	01	(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3) 01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිලිගත් වෘත්තීමය ආයතනයක් වෙතින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වයක් / සමාන වෘත්තීමය සුදුසුකමක් හෝ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයේ අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 06 ක පළපුරුද්ද. 02. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 6 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 11 ක පළපුරුද්දක් 03. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 5 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 16 ක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.
කළමනාකරණ වනුලේඛ අංක 01/2019 අනුව PS-6 මට්ටම,			
05.	සහකාර සමාජ විද්‍යාඥයා	02	(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3) 01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් හෝ තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 7 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සමග අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 4 ක පළපුරුද්ද. 02. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 6 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සමග අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 9 ක පළපුරුද්ද. 03. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගනු ලබන කාර්මික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් NVQ 5 මට්ටමට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සමග අවශ්‍ය විශේෂතා ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.

නියමයන් හා කොන්දේසි :

වැටුප්, නියමයන් හා කොන්දේසි 2019.03.15 දිනට කළමනාකරණ සේවා වනුලේඛ අංක 01/2019 පරිදි වේ. සේවා ස්ථානය කොළඹ වන අතර, බස්නාහිර පළාත තුළ ක්ෂේත්‍ර ගමන් බිමන් යෙදේ.

අයදුම්පත් :

අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සහතික හා පළපුරුද්ද හා ඇති නොවන නිර්දේශකයන්ගේ නම් ඇතුළත් ස්වකීය ජීව දත්ත පහත සඳහන් ලිපිනයක් වෙත 2021.04.19 වෙනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන පරිදි ලියාපදිංචි තැපෑල මගින් යොමු කරන මෙන් අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

- 01. **PS-3 සඳහා අයදුම්පත් යොමු කළ යුත්තේ :**
ලේකම්,
භාගර්ක සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය,
17 වන මහල, සුහුරුපාය, සුභ්‍රහිපුර මාවත, බත්තරමුල්ල.
- 02. **PS-4, PS-5 සහ PS-6 සඳහා අයදුම්පත් යොමු කළ යුත්තේ :**
ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ,
කොළඹ භාගර්ක පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය සඳහා සහාය (AIBB),
5 වන මහල, සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල.

අයදුම්පත් බහා එවනු ලබන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ අයදුම්කරන තනතුර සඳහන් කළ යුතුය. රාජ්‍ය අංශයේ සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, නියමිත වේලාවට අයදුම්පත ලැබීම තහවුරු වන පරිදි පිටපතක් තලින් යොමු කරන මෙන් අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. කෙටි ලැයිස්තුගත අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලැබේ.

ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ,
5 වන මහල, සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල.